Klasa VI a matematyka CZWARTEK 19.03.2020R.
Temat : Działania pisemne na ułamkach dziesiętnych – powtórzenie wiadomości.
Cel lekcji: Utrwalenie umiejętności wykonywania działań na ułamkach dziesiętnych..
NaCo BeZu:
Umiem dodawać, odejmować mnożyć i dzielić ułamki dziesiętne.
Znam tabliczkę mnożenia.
Staram się unikać błędów rachunkowych.
[bookmark: _Hlk35500210]Bardzo proszę o dokładne wysłuchanie filmu. Link zamieszczam poniżej.
https://www.youtube.com/watch?v=JhsRo2EdyQw
Proszę o rozwiązanie zadań w zeszycie przedmiotowym.
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Przejdź na kolejną stronę

Bardzo proszę o dokładne wysłuchanie filmu. Link zamieszczam poniżej.
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[image: ]Proszę o rozwiązanie zadań w zeszycie przedmiotowy
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Poziom B
a) 3,48 + 25,7
b) 1,27 + 4,381

Poziom C
a) 13,2 + 1,18 + 4
b) 1 + 5,04 + 19,973

MISTRZ
a) 0,1 + 0,02 + ... + 0,000006
b) 0,2 + 0,02 + ... + 0,000002

02,2 +772,02 + ... +2,000002

MISTRZ
2)20-19 +18-17+ ... -1
b) 50 -49 + 48 -47+ ...-1

¢ 15,6 + 3,84
d) 2,578 + 19,82

e) 0,89 + 8,9

f) 4,052 + 14,52

) 2,85 + 28 + 3,064 e) 4,1 + 1,628
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e) 3,2 + 3,22 + ... + 3,222222
f) 4,3 + 4,33 + ... + 4,333333
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... +8,:81-091




image2.jpeg
Odejmowanie liczb dodatnich - karta pracy I1.7.1

Oblicz pisemnie. B Jesli poprawnie rozwigzesz przyklady a) ib) z jednego poziomu, mozesz przejsé
na nastepny poziom. Jesli nie — rozwigz wszystkie przykiady z tego poziomu i dopiero wtedy

przejdZ na nastepny.

Poziom A

a) 937 - 465
b) 731 - 254
c) 2355 - 367

Poziom B

a) 402 - 283
b) 2013 - 475
¢) 3005 - 1328

Poziom C

a) 12,3-8,5
b) 31,46 - 12,7
¢) 9,61-4,93

Poziom D

a) 13,7-2,19

b) 5,6 — 1,524

c) 19,32 - 14,763

Poziom E
a) 4-1,36
b) 9-3,9

¢ 12-0,127

MISTRZ
a)20-19 +18-17+ ... -1
b)50-49 +48-47+ ... -1

d) 523 - 327
e) 1628 - 87
f) 1945 - 956

d) 6010 - 832
e) 703 - 145
f) 401 -67

d) 38,424 - 8,65
e) 9,359 - 2,7
f) 1512-0,9

d) 4,65 - 0,845
e 5,6-3,15
f) 24,1 -7,613

d) 34-17,65
e) 10-3,8
f) 7-5,246

g) 324 -97

h) 5831 - 891
i) 3424 -1736

g) 7000 — 2038
h) 1008 - 399

i) 2012-173

) 4,81-2,8
h) 25,3-7,5
) 1,12-0,8

g) 1,72 - 0,491
h) 32,54 - 9,165
i 12,8-9,78

g) 57-5,7
h) 44 -4,44
1) 2-1,5693
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Dziatania na liczbach — czes¢ 2

Mnozenie — karta pracy IT1.1.1

Oblicz pisemnie. > Jesli poprawnie rozwiazesz przyklady a) ib) z jednego poziomu, mozesz przejéé
na nastepny poziom. Jesli nie — rozwiaz wszystkie przyklady z tego poziomu i dopiero wtedy

przejdz na nastepny.

Poziom A

a) 293 - 87 d) 57 - 196 g) 29 - 437

b) 425 - 631 e) 49-76 h) 521 - 366

c) 6857 - 243 f) 321574 i) 815-173
Poziom B

a) 4500 - 600 d) 5200 - 314 g) 4000 - 95 600
b) 270 - 480 e) 85000 - 36 900 h) 5400 - 67 000

¢) 9000 - 3170

f) 812000 - 930

i) 385-192 000

Poziom C

a) 37509 d) 3000 - 8045 g) 50030 - 1070
b) 6008 - 72 e) 9502003 h) 40 100 - 93
¢) 9050 - 604 f) 1004 - 807 i) 713 - 20 040
Poziom D

a) 32,14 -5 d) 20,3 - 14,05 g) 3,2+ 0,0154
b) 2,4-1,08 e 0,35-8,14 h) 16,2 - 1,7

¢) 1,175 - 2,54 f) 1,012 - 5,06 i) 0,304 - 12,08
MISTRZ

Oblicz w pamigci.
a) 0,2- 0,020,002
b) 0,001-0,3-0,12

¢ 30-2000-0,03
d) 0,04 -0,2- 0,05

e) 400-0,1-0,03
£) 01-02-3:04-5
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1.7. Kierowca samochody przebyt juz 252 km, to Jest 0,42 catej dr
Oblicz dugogé catej drogi.

25 25-4
1.8. Dlugosé prostokata jest réwna 12,4 cm, a obwéd 41,8 cm. Obli
jego pole.
4.9. Za3 zbiory zadan z matematyki i 3 zeszyty zaptacono 30,9 11 11,2253
aza 6 takich zeszytéw i 3 takie zbiory zadar zaptacono 36,3 90" 40 - 25

Ile ztotych kosztowat zbidr zadan, a ile zeszyt?

4.10. Przerysuj i uzupetnij tabelke:

38 0,85 1,75

5,74 9,6

9,12 43,05 13,6

Zamien utamki zwykle na utamki dziesigtne:
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